# CLEAR FLOUR





Clear Flour Bread Menu

https://menuweb.menu 178 Thorndike St, Brookline I-02446-5844, United States +16177390060 - http://www.clearflourbread.com









On this website, you can find the **complete** <u>menu</u> of **Clear Flour Bread** from Brookline. Currently, there are **17** courses and drinks up for grabs. Clear Flour Bakery in Brookline offers a unique dining experience with a variety of American dishes, including our delicious pizza. Our goal is to provide you with the perfect visit to our bakery. For inquiries, please contact us at (617) 739-0060.

# **Clear Flour Bread Menu**

## Toast

FRENCH TOAST

#### **French** CROISSANT

## **Restaurant Category**

FRENCH

# Hot Drinks

COFFEE

TEA

# These Types Of Dishes Are Being Served

BREAD

# **Clear Flour Bread**

178 Thorndike St, Brookline I-02446-5844, United States Opening Hours:

TOSTADAS

# Ingredients Used

CHOCOLATE FRUIT EGG SPINACH

#### Dessert

DONUT CHOCOLATE CROISSANT BROWNIES COOKIES CHEESECAKE



Made with menuweb.menu

